-二碼見成效



曼城領隊柏歷堅尼在聯賽盃決賽押下重注, 兌現承諾重用副選門將卡巴拿路把關,結果這 名34歲阿根廷門將不員所託,成功撲救3名利 物浦(紅軍)球員的十二碼,最終曼城以總比數 4: 2擊敗紅軍,3年內第2度贏得聯賽盃冠軍,賽 後柏帥說:「我寧願失掉冠軍也不要失信。」 成王敗寇,《曼徹斯特晚報》就賽前要求曼城 起用祖赫特的言論,向卡巴拿路致歉。

歷堅尼過往一直在本地盃賽起用副選門將卡巴拿 **木白** 路,即使已殺入聯賽盃決賽,而《曼徹斯特晚報》 亦在賽前勸喻復用正選門將祖赫特,不過柏帥仍決定守 信,按照「習慣」委任今季狀態備受批評的卡巴拿路把守 曼城最後一關,結果柏帥這次賭贏了。

柏歷堅尼賽後表示從沒考慮棄用卡巴拿路:「我寧願失掉冠軍也不要失信。如果卡巴 拿路犯錯,很多媒體正等着批評我。我對卡巴拿路信任十足,我替所有職球員感到非常 高興,但更為卡巴拿路開心,因為他值得。」

卡巴拿路今季只替曼城上陣12場比賽,但在雙方經加時仍踢成1:1,需要以互射十二 碼決勝時,接連救出盧卡斯利華、古天奴及拉爾拉拿的十二碼,成為球隊奪冠功臣。這 名副選門將賽後透露,賽前曾研究紅軍球員射十二碼的影片:「昨晚我嘗試看齊所有十 二碼,但我憑直覺救球。這對我和我的家人來説是很重要和激動,這是我及身在阿根廷 的家人的首個冠軍。」

曼城今仗強陣出擊,易邊後4分鐘由費蘭甸奴首開紀錄,雖然古天奴在完場前4分鐘 補射入網,為利物浦扳成1:1平手,不過卡巴拿路在互射十二碼階段救出3球,協助曼城 奪冠。

證明上周留力決定重要

柏歷堅尼上周在足總盃16強留力,派出半隊副選出戰車路士,結果大敗出局,賽後這 名西班牙主帥飽受抨擊,可是曼城其後在歐聯16強首回合作客擊敗基輔戴拿模,晉級在 望,加上赢得聯賽盃冠軍,頓時令批評者收口。柏帥終一吐烏氣的説:「上周我作出的 該個決定(留力),對勝出這2場比賽非常重要。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮



能赢得上任

後的首個 冠軍,高洛普賽後失望地說:「你 需要經歷失敗,這是很重要!只有 白癡才會呆在原地,等待下一次失 敗。如果我們真的繼續努力, 在隧 道盡頭便會看到光明,但今晚我們 感覺很垃圾。」

主帥連續4項決賽飲恨

今次已是高洛普連續4項決賽屈 居亞軍,早年執教多蒙特時,高洛 普在2013年歐聯決賽便曾在溫布 萊球場不敵死敵拜仁慕尼黑,而對 上2次在德國盃決賽亦告落敗,令 這名少帥近年擺脱不到盃賽「二奶

■香港文匯報記者 蔡明亮

前Oasis隊長神算賽果

Oasis 前隊長 Noel Gallagher 是曼城忠

實球迷,賽前這名結他手曾猜測聯賽盃 決賽的賽果,結果眞的如其所料,曼城 與利物浦踢足120分鐘仍是平手,需要 以互射十二碼決勝,以及由耶耶托尼射 到更衣室與一眾 入奪冠的一球。

Noel Gallagher 在開賽前接受一個 網站訪問時表示:「我認爲這將會是一 場勢均力敵的比賽,但我會說我們(曼 城)會在互射十二碼階段中獲勝。」當

被問到誰會負責奠勝的十二碼時,Noel Gallagher直說: 射入。」

Gallagher 賽 後 與耶耶托尼及冠 軍獎盃合照

■記者 蔡明亮

FIFA博物館

永久收藏「**大力神盃**」





經過近2年建設完 工後,國際足聯 (FIFA)世界足球博物

館周日在蘇黎世正式開館,「大力神盃」和女足世界盃獎盃將 永久在這間博物館展出。

據稱國際足聯世界足球博物館面積為3千平方米,收藏千餘 件藏品、1,400多張照片與500多段影像資料系統,講述足球運 動與男、女足世界盃的歷史,其中此前藏於蘇黎世一家銀行金 庫的「大力神盃」和女足世界盃獎盃,將永久在這間博物館展 出。此外,博物館還設有180度影院、足球遊戲與互動專區、 圖書館和研究中心。

國際足聯世界足球博物館票價為24瑞士法郎(約186港元),高 於瑞士國家博物館、蘇黎世美術館等當地知名博物館。

■新華社

FIFA 世

足球直播精彩時刻

				–
賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠	FC首爾	廣島三箭	今日1:00p.m.	n670
亞冠	山東魯能	武里南聯	今日3:30p.m.	n670
亞冠	FC東京	平陽	今日6:30p.m.	n670
亞冠	江蘇蘇寧	全北汽車	今日8:00p.m.	n671
英超	阿士東維拉	愛華頓	周三3:45a.m.	n624
英超	般尼茅夫	修咸頓	周三3:45a.m.	n623
英超	李斯特城	西布朗	周三3:45a.m.	n621
英超	諾域治	車路士	周三3:45a.m.	n622
英超	新特蘭	水晶宮	周三3:45a.m.	n625
註:n為now台				

節目如有更改,以電視台公佈為準。

■雲高爾向第四旁證示範插水連環圖

法新社

曼聯「超新星」拉舒福特周日在對阿 仙奴的英超大戰,個人梅開二度,還交 出一個助攻,成為紅魔最大勝利功臣, 然而主帥雲高爾也搶去不少風頭,因不 滿阿仙奴球員插水,比賽期間在場邊向 第四旁證「親身示範」插水投訴,此舉 遭網民恥笑和瘋狂改圖,賽後雲帥坦言

當時情緒有點激動,並已向對方道歉。

雲高爾賽後解釋説:「我當時有點激 動,所以我已向球證、旁證和第四旁證 道歉。」雖然雲帥已就這次失儀解畫及 道歉,不過網民卻以此作樂,將雲高爾 插水的過程截圖和瘋狂改圖,當中有雲 高爾躺在床上欣賞性感女郎跳鋼管舞和 被場邊一頭正在怒吼的大灰熊嚇倒等 多張惡搞圖片在社交網站瘋傳

過去1周,曼聯在足總盃、歐霸盃及 英超錄得3連勝,球隊表現漸見起色, 其中年僅18歲的前鋒拉舒福特,連續在



歐霸盃及對阿仙奴的比賽中均梅開二 度,人氣勁升,賽後雲高爾大讚這名紅 魔「超新星」説:「按照我的經驗,年 輕球員在首場比賽中總是表現很好,第2 場比賽會有些不同,但拉舒福特2場比 賽都相當出色,因此他是個特別的天

名宿齊看淡 雲加拒投降

阿仙奴作客不敵曼聯後,目前在英超 聯賽榜以5分落後榜首的李斯特城,爭 標形勢未許樂觀,就連名宿亨利及伊恩 胡禮也對母會能否爭冠存在疑問,領隊 雲加仍對球隊充滿信心説:「要保持樂 觀為何這麼困難?我們能在周三展現出 球隊有極好的個性和心理狀態,去回應 我們希望做到什麼。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

■漢尼斯提前 放監。法新社

巴塞追平34場不敗紀錄

巴塞羅那周日憑藉美斯妙射罰球 及碧基近門建功,主場以2:1驚險反 勝西維爾,追平連續34場不敗的西 班牙球壇紀錄,不過巴塞主帥安歷 基直言,如不能奪得西甲冠軍 切紀錄也是毫無意思

場不敗,追平死敵皇家馬德里在 1988/89年球季的紀錄,只要在周四 擊敗華歷簡奴,巴塞不僅可將榜首 優勢將一步拉開,而且還可刷新最 長不敗紀錄。目前巴塞在西甲以8分 領先次席的馬德里體育會,穩佔榜 首,而美斯則連續8季入球達到30

大關

安歷基: 不奪冠便沒意義

安歷基對於不敗紀 錄不以為然説:「紀 錄不會告訴我什麼。 如果我們贏得西甲冠 軍,這樣還不錯,否 則這對我來是毫無意 思。」 ■記者 蔡明亮



前拜仁主席漢尼斯提前放監

因逃稅至少2,850萬歐元的 前拜仁慕尼黑主席漢尼斯,服 刑21個月後,周一獲准提前出

獄。漢尼斯在2014年3月被判逃稅罪成,判入獄3 年半,但服刑一半後獲釋,未來3年緩刑。

■記者 蔡明亮

祖雲達斯輕取國米續領跑

祖雲達斯(祖記)在周日的意甲聯賽憑藉邦路斯及 莫拉達的入球,主場以2:0輕取國際米蘭,目前以

61 分高踞榜首,向聯賽5連冠之路繼續邁進。目前祖記在聯賽榜領先次 席的拿玻里4分。 ■記者 蔡明亮

希丁克籲醫生反對頻繁賽程

車路士領隊希丁克周日懇請在英格蘭足總及英超球隊工作的醫生,起來反 對英格蘭足球的頻繁賽程。車路士在未來12日內需要面對4場比賽,其中周 二在英超將作客諾域治。(now622台周三3:45a.m.直播) ■記者 蔡明亮